

Iz 8,23-9,3

Čitanje Knjige proroka Izaije

U prvo vrijeme obescijeni zemlju Zebulunovu i zemlju Naftalijevu, al' u vrijeme posljednje on će proslaviti put uz more, s one strane Jordana – Galileju pogansku. Narod koji je u tmuni hodio svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu. Ti si radost umnožio, uvećao veselje, i oni se pred tobom raduju kao što se žetvi raduju žeteoci, kao što kliču koji dijele plijen. Jer teški jaram njegov, batinu plećâ njegovih, šibu njegova goniča slomio si ko u dan midjanski.

Riječ Gospodnja.

Ps 27,1.4.13-14

Gospodin mi je svjetlost i spasenje.

Gospodin mi je svjetlost i spasenje:
koga da se bojim?

Gospodin je štit života moga:
pred kime da strepim?

Za jedno molim Gospodina,
samo to ja tražim:

da živim u domu Gospodnjem
sve dane života svoga,
da uživam milinu Gospodnju
i dom njegov gledam.

Vjerujem da ću uživati dobra
Gospodnja u zemlji živih.
U Gospodina se uzdaj, ojunači se,
čvrsto nek bude srce tvoje:
u Gospodina se uzdaj!

1Kor 1,10-13.17

Čitanje Prve poslanice svetoga Pavla apostola Korinćanima

Zaklinjem vas, braćo, imenom
Gospodina našega Isusa Krista:
svi budite iste misli; neka ne
bude među vama razdora, nego
budite savršeno istog osjećanja i
istog mišljenja. Jer Klojini mi,
braćo moja, o vama rekoše da
među vama ima svađa. Mislim to
što svaki od vas govori: »Ja sam
Pavlov«, »A ja Apolonov«, »A ja
Kefin«, »A ja Kristov«. Zar je
Krist razdijeljen? Zar je Pavao
raspet za vas? Ili ste u Pavlovo
ime kršteni? Jer ne posla me
Krist krstiti, nego navješćivati
evanđelje, i to ne mudrošću
besjede, da se ne obescrijepi križ
Kristov. **Riječ Gospodnja.**

Mt 4,12-23

Čitanje svetog Evandjelja po Mateju

Kad je Isus čuo da je Ivan predan, povuče se u Galileju. Ostavi Nazaret te ode i nastani se u Kafarnaumu, uz more, na području Zebulunovu i Naftalijevu da se ispuni što je rečeno po proroku Izaiji: »Zemlja Zebulunova i zemlja Naftalijeva, put uz more, s one strane Jordana, Galileja poganska –narod što je sjedio u tmini svjetlost vidje veliku; onima što mrkli kraj smrti obitavahu svjetlost jarka osvanu.« Otada je Isus počeo propovijedati: »Obratite se jer približilo se kraljevstvo nebesko!« Prolazeći uz Galilejsko more, ugleda dva brata, Šimuna zvanog Petar i brata mu Andriju, gdje bacaju mrežu u more; bijahu ribari. I

kaže im: »Hajdete za mnom, učinit ću vas ribarima ljudi!« Oni brzo ostave mreže i pođu za njim. Pošavši odande, ugleda druga dva brata, Jakova Zebedejeva i brata mu Ivana: u lađi su sa Zebedejem, ocem svojim, krpali mreže. Pozva i njih. Oni brzo ostave lađu i oca te pođu za njim. I obilazio je Isus svom Galilejom naučavajući po njihovim sinagogama, propovijedajući evanđelje o Kraljevstvu i liječeći svaku bolest i svaku nemoć u narodu. I glas se o njemu pronese svom Sirijom. I donosili su mu sve koji bolovahu od najrazličitijih bolesti i patnja – opsjednute, mjesečare, uzete – i on ih ozdravljaše. Za njim je pohrlio silan svijet iz Galileje, Dekapola, Jeruzalema, Judeje i Transjordanije.

Riječ Gospodnja.

OBAVIJESTI

- U subotu 1. veljače s početkom u 09:30 sati u Nacionalnom svetištu Sv. Josipa na Dubovcu održat će se susret mladih koji žele volontirati i sudjelovati na Susretu hrvatske katoličke mladeži 9. i 10. svibnja ove godine. Molimo mlade osobe da se što prije prijave za susret u župnom uredu Kamensko.
- Kod blagoslova kuća podijeljeni su letci u kojima se **pozivaju svi koji su u mogućnosti, da prime mlade na spavanje** za vrijeme Susreta hrvatske katoličke mladeži 9. i 10. svibnja, koji će se održati u Zagrebu. Predviđena su 2 noćenja: sa petka na subotu i sa subote na nedjelju, te večera u petak i doručak u subotu i nedjelju.
Ispunjene letke treba vratiti u župni ured **do nedjelje 02. veljače**.
Prijave se mogu izvršiti i na župni e-mail ili u sakristiji.
- Uoči blagdana bl. Alojzija Stepinca 8. veljače organizira se **hodočašće pješice u Krašić**. Krećemo s Kamenskog u 08:00 sati. Bit će organiziran povratak autobusima. Za mjesto u autobusu potrebno se je upisati. Može se putovati autobusom oba smjera. Cijena 20 kn. Besplatno za školsku mladež koji idu pješice. Upisi do utorka 4. veljače.
- Povodom blagdana Bl. Alojzija Stepinca, na dan njegove smrti hodočastit ćemo na njegov grob u zagrebačku katedralu. Cijena 45 kn. Upisi do četvrtka 6. veljače.
- **Župni vjeronauk** održavat će se od sljedećeg tjedna prema sljedećem rasporedu:
Četvrtak u 20:00 sati krizmanici Donje Mekušje
Subota:
09:00 prvopričesnici Turanj
10:00 krizmanici Turanj
11:30 prvopričesnici Donje Mekušje
- **Zaručnički tečajevi** u našem dekanatu održavaju se u župi Presvetog srca Isusova u Novom Centru, Marina Držića 2, Karlovac s početkom u 19:30 sati:
27.-30. siječnja 2020.
02.-05. ožujka 2020.
04.-07. svibnja 2020.
Zainteresirani za prijavu neka se jave na telefon 047/414-633 ili mail župe:
zupa.karlovac2@zg-nadbiskupija.hr

RASPORED MISNIH NAKANA

DATUM	VRIJEME I MJESTO	NAKANA
TREĆA NEDJELJA KROZ GODINU 26. siječnja <i>Timotej</i>	08:00 TURANJ	za † Antu Bošnjaka
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Dragutina i Mariju Perinčić
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Josipa, Andriju i Dragicu Smoljak i pok. iz ob.
	18:00 GRADAC	za † Mariju Kanceljak
PONEDJELJAK 27. siječnja	18:00 TURANJ	za † Dragutina, Miju i Maru Golubić
	19:00 KAMENSKO	na dobru nakanu
UTORAK 28. siječnja <i>Toma Akvinski</i>	17:00 SV. ANTUN	
	18:00 TURANJ	za † Mirka i Rozu Banjavčić i Stjepana Stavljenić
	19:00 SV. JAKOV	za † Vladimira Mihalića
SRIJEDA 29. siječnja	18:00 TURANJ	za † Dragutina Čujko
	19:00 KAMENSKO	za † Tomislava Gakić
ČETVRTAK 30. siječnja	18:00 TURANJ	za † Milorada Pavlovića <i>KLANJANJE</i>
	19:00 KAMENSKO	za † Maru Bumbar
PETAK 31. siječnja <i>Ivan Bosco</i>	18:00 TURANJ	ZAJEDNIČKA
	19:00 KAMENSKO	za † Ružu, Marka i Stojana Topić <i>KLANJANJE</i>
SUBOTA 1. veljače	19:00 KAMENSKO	za † Antu Kalaša
ČETVRTA NEDJELJA KROZ GODINU 2. veljače <i>Pričazanje</i> <i>Gospodinovo</i> <i>Svijećnica</i>	08:00 TURANJ	za † Anđu Kalaš
	09:30 KAMENSKO	<i>ZA SVE ŽUPLJANE</i>
	09:30 SV. DOROTEJA	za † Dragutina i Mariju Perinčić
	11:00 SV. ANTUN	ZAJEDNIČKA
	11:00 TURANJ	za † Pavu Samardžija
	18:00 GRADAC	nema nakane

ISPOVIJED: radnim danom prije večernje sv. mise!

zupa.kamensko@zg-nadbiskupija; framario.osppe@gmail.com www.zupakamensko.com